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Летопис  ОШ„Велизар Станковић Корчагин” 

школска година 2019/2020. 

1. Септембар 

 

2. септембар - Добродошлица првацима 

Први дан школске 2019/2020. Године у свим нашим школама, протекао је у духу 

добродошлице свим ђацима првацима. Укупно је њих 56 кренуло је први разред. Нове 

ђаке прваке дочекали су старији ученици са пригодним програмом. Директор школе 

Драган Игњатовић је поздравио све ученике, као и њихове родитеље. Срдачно им је 

пожелео добродошлицу и пуно успеха у школовању. Да им школа буде њихов други дом, 

да стекну нова познанства, пријатељства, да у њој одрасту у праве и искрене људе. 

 

После поздрава и израза добродошлице од стране директора школе Драгана 

Игњатовића и учитељице Зорице Стевановић, ученицима су уручени пригодни поклони 

града Крушевца. Очекивања су да ће ова генерација бити пример свим будућим у сваком 

смислу. 

Велики Шиљеговац 
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школска година 2019/2020. 

Каоник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Од 7. до 10. септембра - Међународни дан писмености 

Обележен је Међународни дан писмености како на часовима српског језика, тако и на 

часовима разредне наставе. Кроз радионице, асоцијације и квизове ученицима је скренута 

пажња на најчешће грешке у говору медија и на друштвеним мрежама. Притом је скренута 

пажња на важност правилног говора и писања. Као резултат оваквих активности 

наставници и ученици направили су јавно доступан квиз у вези са овом тему који се 

налази на сајту Kahoot. 
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школска година 2019/2020. 

21. септембар - ,,Бициклирајмо заједно” 

Група ученика наше школе је заједно са наставником физичког васпитања Драганом 

Цветковићем и наставницом енглеског језика Аном Крстић обележили Дан мобилности, 

вожњом бицикли од Великог Шиљеговца до Зебице.       . 

 

30. септембар -  Европски дан језика 

Ученици су заједно са наставницама енглеског, француског, руског и српског језика, 

обележили Европски дан језика. На паноима су представили светску кухињу, применивши 

своја знања из страних језика. Формирали су штандове са храном и њоме служили све 

присутне. 

 

Каоник 

 



Велики Шиљеговац 
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Рибаре 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Октобар 

 

Од 7. до 13. октобра – Дечја недеља 

 

Слоган овогодишње Дечје недеље био је „Да право свако – дете ужива лако“. У 

складу са њим, учитељи и наставници су на својим часовима говорили о дечјим правима и 

о њиховој важности. Организоване су разне активности поводом Дечје недеље у свим 

нашим школама.  

 

Велики Шиљеговац 

 

Једна од активности је била цртање у школском дворишту, где су учешће заједно са 

својим учитељицама и наставницама,  узела сва деца од 1. до 5. разреда. Тиме су 

остваривали своје право на слободу изражавања, али овога пута кроз цртеж. 
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Каоник 

 

8. октобар – Дружење са старима - ,,Читамо приче” 
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10. октобар - Украшавање школског дворишта цртањем кредама у боји 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ђунис 

 

 У оквиру Дечје недеље ученици су кроз пет дана реализовали разне 

активности: цртање кредама у боји по игралишту, спортски дан, здраву ужину итд. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Велико Крушинце 

 

 Ученици су уз песму и музику цртали у школском дворишту и обележили 

Дечју недељу. Такође, организовал су и маскенбал.  
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Ученици у школи читају књиге по свом избору. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У посети једној баки, којој су читали своје омиљене приче.  
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Бољевац 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. октобар - Дан здраве хране 



Велики Шиљеговац 

 

Дан здраве хране обележен је посетом и презентацијом патроножне сестре, која је 

ученицима од 1. до 4. разреда говорила о здравој исхрани и о значају личне хигијене.  

 

Поводом Дана здраве хране, а самим тим и здравог начина живота, наставница 

продуженог боравка Милена Анђелковић је за све ученике од 1. до 4. разреда 

организовала спортски час са темом ,,Изабери здраво”. 
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Каоник 

 

Ученици заједно са својим учитељима су обележили Дан здраве хране. 
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Летопис  ОШ„Велизар Станковић Корчагин” 

школска година 2019/2020. 

Сушица 

 

 Сарадња школе и вртића са патроножном службом. Предавање нутриционисте о 

здравој храни. 
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17. октобар – Такмичење у читању 

 

 

 Рибаре 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25. октобар – Крос РТС-а 

 

 На кросу РТС-а учествовали су ученици од 1. до 8. разреда. У школи у Великом 

Шиљеговцу крос су организовали наставници физичког васпитања Драган Цветковић и 

Далибор Игњатовић. 
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26. октобар – семинар 

 

У школи је за наставнике и стручне сараднике организован семинар под називом 

„Хоризонталним и вршњачким учењем до бољих резултата“ .Тридесет наставника је било 

на овој едукацији где су стекли нова сазнања и разменили искуства која воде до бољих 

резултата.  

 

3. Новембар 
 

1. новембар – Излет у Тршић 

 Једнодневни излет ученика од 1. до. 8 разреда, планиран наставним планом и 

програмом за ову школску годину, реализован је 1.11.2019. године. На излет је ишло 212 

ученика и 30 наставника.  

Програм путовања садржао је обилазак манастира Боговађе, Тршића и манастира 

Троноша. Због великог броја ученика и наставника, као и честих пауза, изостала је само 

посета манастира Троноша.  
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27. новембар – Дан школе 

 

Новембар су обележиле припреме за Дан школе. Ученици су са својим учитељима и 

наставницима припремали и извели пригодан програм. Награђени су најбољи ученици и 

наставници наше школе. Тема приредбе поводом Дана школе била је ,,Толеранција”. 
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школска година 2019/2020. 

4. Децембар 

 

24. и 27. децембар- Новогодишњи маскенбал и приредба 

Сам крај 2019. године обележен је низом активности посвећен Новој години која се 

ближила. Ученици су имали прилику да покажу своје глумачке и рецитаторске 

способности, али исто тако су имали прилику за плес. Такође, размењивали су поклоне, 

правили разне новогодишње украсе, честитке, цртеже, писали лепе поруке и др. 

Организован је и Новогодишњи маскенбал на ком су могли да продају своје производе 

настале током наставе. Сви ученици су учествовали по разредима и одељењима у дефилеу 

маски, а најлепше и најоригиналније су награђене дипломом за освојено прво, друго или 

треће место.  

 

Велики Шиљеговац 
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Суш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сушица 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис  ОШ„Велизар Станковић Корчагин” 

школска година 2019/2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                      

 



Каоник 
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Ђунис 

 

 



Рибаре 

 

 На крају 2019. године одржана је новогодишња приредба, где су ученици од 1. до 8. 

разреда имали прилику да покажу део онога што су научили  школи и разгале срца својих 

родитеља, браће и сестара, бака и дека и осталих присутних који су дошли да им пруже 

подршку и у празничној атмосфери испрате стару и дочекају Нову годину. 
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Новогодишњи радови 

Каоник 

   

 

Прављење украса и честитки у сусрет Новој години. 

 

 



 

Размена поклона 

 

Велики Шиљеговац 
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5. Јануар 

 

  

 Школски библиотекар Наташа 

Ђорђевић и наставник разреде наставе у 

продуженом боравку Милена Анђелковић су 

за ученике од 1. до 4. разреда организовале 

активност у част светог Саве. Ученици су у 

разговору са школским библиотекарем 

обновили и допунили своје знање о животу и 

делу првог српског просветитеља, а потом су 

мозаик техником и цртежом представили 

његов лик. 
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26. јануар - Светосавски ученик 

 

 У мозаик сали града Крушевца поводом Светог Саве најбољим ученицима 

завршних разреда основних и средњих школа на територији општине  Крушевац уручене 

су награде. Нашу школу представљао је одличан ученик VIII/4 Вук Милоичић. Учествовао 

је и освајао награде на бројним такмичењим попут: математике, физике, хемије, биологије 

и српског језика. Том приликом је одржан и кратак културно-уметнички програм. 

Свечаности су присуствовали и родитељи ученика, помоћник директора Наташа Ђорђевић 

и одељенски старешина Иван Диздаревић. 
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Светосавски ученик за школску 2019/2020. годину 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Вук Милоичић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Немањина дружина“ на међународном такмичењу „Немањићи“ 

 

 

  Прво српско међународно квиз 

такмичење организовала је 

фондација Мир Божији уз 

благослов Његове Светости 

патријарха српског господина 

Иринеја, као и подршку Владе 

Републике Српске и Републике 

Србије.  

  Информације о такмичењу 

добијене су од координатора за 

верску наставу Епархије нишке 

08.10.2019.год. господина 

Лазара Павловића. 

 

 

  Пропозиције такмичења су биле  да школа која има до 500 ученика може  да 

пријави само једну, трочлану, екипу и да буде састављена од деце узраста 10-15 година. 

  По договору наставника историје Бојаном Панићем и вероучитељице Јасмине Ђорђевић, 

одлучено је да смо да се пријави екипа наше школе и да буде састављена од ученика који 

су у протеклој 2018/2019. години показали најбоље резултате на такмичењу из историје. 

Сва три ученика имају места на окружном такмичењу из историје у прошлој школској 

години, а такође похађају и верску наставу. 

 

   На такмичење је пријављено око 340 екипа из Србије, Црне Горе, Републике 

Српске и дијаспоре. Први круг такмичења одржан је 03.12.2019  онлајн, ту је наша екипа 

„Немањина дружина“ имала трећи резултат а четврто место,и ушла у првих 50 екипа. 

 Други круг је, такође, одржан онлајн, 24.12.2019. где смо ушли у 8 најбољих екипа и 

пласирали се у полуфинале. 

   Полуфинале је одржано 23.01.2020. у Београду у сали општине Врачар. Ми смо 

већ 22.01.2020. били у Београду јер је у 17 сати у просторијама парохијског дома Храма 

Светог Саве на Врачару био радни састанак где су се све екипе упознале са начином 

такмичења и планираним активностима. 

  Због ванредне седнице изостављена је посета Народној скупштини која је била 

планирана  у току преподнева 23.01.2020. 

  24.01.2020. сви учесници полуфинала (8 екипа) крећу на излет  до манастира Жиче 

где су деца топло дочекана, даривана скромним поклонима а после ручка упутили смо се у 

манастир Студеницу. Ту су били на вечерњој служби, ноћили, и ујутру после Литургије 

кренули натраг за Београд.  

   25.01.2020. одржано је финале у Народниј библиотеци у Београду. Поред наше 

екипе други финалиста  била је екипа из Билеће „Млади историчари“. Наша екипа 

„Немањина дружина“ освојила је 215 поена, а другопласирани „Млади историчари“ 131 

поен. 
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  У име Његове Светости Патријарха српског господина Иринеја, квиз такмичење је 

отворио Епископ ремезијански господин Стефан, који је најбоље пласираним екипама 

уручио вредне иконе Св. Саве. 

  Млађен Цицовић, шеф представништва Републике Српске у Србији, сваком члану 

победничке екипе уручио је испред Министарства за европске интеграције и међународну 

сарадњу у Влади Републике Српске лаптоп рачунар. Јеромонах манастира Студеница, 

отац Виталије другопласираној екипи уручио је слушалице нове генерације док је Бранко 

Бошковић, директор спортске гимназије Престиж из Београда свим члановима 

другопласиране и трећепласиране екипе уручио фитнес сатове. Медаље и признања 

уручио је председник фондације „Мир Божији“, господин Далибор Вишић. 

 

Екипу „Немањина дружина“ чине: 

Анастасија Ђокић VI 3 

Сара Павловић VII 1 

Tрифун Ђорђевић VII 2 

 

Наставници ментори: Јасмина Ђорђевић, вероучитељ и Бојан Панић, наставник историје. 
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27. јануар - Прослава Дана Светог Саве 

 

 Празник Савиндан је традиционално, као и сваке године, обележен 27. јануара као 

школска слава. У свим школама се обележава као школска слава од 1840. године. Тог дана 

се окупио велики број ученика, родитеља, запослених у школи како би свечано и 

достојанствено прославили овај дан као успомену на српског просветитеља светог Саву. 

Колачар је био Владан Панић, отац ученице другог разреда Невене Панић, а за колачара 

2021. прихватио је свештеник Братислав Вукићевић. 

 

 Приредба је била у знак сећања на живот и дело светога Саве. Крај свечаности 

обележила је додела награде најбољим ученицима свих одељења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Велики Шиљеговац 
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Ђунис 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рибаре 
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Велико Крушинце 

 

 Колачари су били учитељица Сузана Панић и учитељ Небојша Петковић. Уз 

пригодан програм подсетили су се ученици и учитељи подсетили значајних тренутака из 

живота светог Саве и његових дела.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Фебруар 

 

Распуст је требало да траје од 1.до 17.фебруара, али  због епидемије грипа распуст за 

све ученике основних и средњих школа продужен је до 24.фебруара.   

 

 

22. фебруар – посета стадиону ,,Рајко Мићић” 

 

 Наставник физичког васпитања Драган Цветковић је у сарадњи са Клубом навијача 

Црвене Звезде, 22. фебруара 2020. године организовао посету ученика наше школе 

стадиону ,,Рајко Мићић”, познатијем као Маракана. Ученици су имали прилике да посете 

музеј у склопу стадиона, изађу на травнату површину самог стадиона, а и да присуствују 

утакмици 22. кола Суперлиге Црвена Звезда – Војводина. Ученици су се вратили пуни 

утисака, очарани величином и уређеношћу стадиона.  
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28. фебруар - ,,Читај гласно” 

 

 Ове године је у сарадњи са Друштвом школских библиотекара Србије и 

наставницама српског језика Наташом Николић, Ружицом Палвловић и Вањом 

Здравковић обележена акција ,,Читај гласно”. Акција је реализована у матичној школи у 

Великом Шиљеговцу, као и у подручном одељењу у Рибару. Учествовали су ученици од 1. 

до 8. разреда. Они су читали наглас и тиме промовисали читање, али и на тај начин 

истицали важност књиге и читања.  
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7. Март  

 

5. март – Дан енергетске ефикасности 

 

Каоник 

 

 Ученици су са својим учитељицама разговарали о значају енергетске 

ефикасности, о рационалној употреби енергије, обновљивим изворима енергије и 

заштити животне средине. Задатак ученика био је израда ликовног рада управо на 

тему енергетске ефикасности. 
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Дан жена – 8. март 

 

Велики Шиљеговац 

 

 Поводом Дана жена, ученици 1. и 2. разреда 

који похађају наставу у продуженом боравку су 

заједно са наставницом Миленом Анђелковић и 

школским библиотекарем Наташом Ђорђевић 

реализовали активност посвећеној свим мајкама, 

бакама, теткама итд.   
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Каоник 

Израда поклона за Дан жена 
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Бољевац 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16. март – Проглшење ванредног стања у Републици Србији 

 У Републици Србији је проглашено ванредно стање због ширења вируса  COVID – 

19. Прекинута је редовна настава у школама.  

17. март – Почетак наставе на даљину 

 Наставак редовне наставе, али у виду наставе на даљину и то путем: Viber 

апликација, Google учионице и email-a. 

 

8. Април 

 

20-22. април – Васкрс 

 У част највећег хришћанског празника, Васкрса, Културни центар Крушевац 

организовао је online Васкршњу изложбу. Ученици су се одазвали у великом броју и свих 

46 радова ученика је објављено на Facebook  страници Културног центра Крушевац. Тема 

конкурса била је ,,Најлепше Васкршње јаје”. Ученике је о конкурсу обавестила наставница 

верске наставе Јасмина Ђорђевић, која је и послала радове ученика за учешће на конкурсу 
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Каоник 
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Велики Шиљеговац 

Ученици првог и другог разреда, који похађају наставу у продуженом боравку, 

приредили су видео изложбу поводом Васкрса. Изложба је објављена на сајту школе.  
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22. април- Дан планете Земље 

  Ученици који похађају наставу у продуженом 

боравку су кроз две активности обележили Дан планете 

Земље. Наставили су са скупљањем пластиних чепова 

за хуманитарну орханизацију ,,Чеп за хендикеп”, али су 

и бринули о биљкама у свом дворишту и кући. 

Показали су своју добру намеру, хуманост, одговорност 

према другима и околини, али и креативност у 

цртежима од пластиних чепова.  
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23. април – Светски  дан књиге 

 Ове године смо били принуђени да Светски дан књиге 

и ауторских права обележимо на другачији начин. Далеко од 

школске библиотеке. Школски библиотекар, Наташа 

Ђорђевић и наставница продуженог боравка Милена 

Анђелковић су ученике продуженог боравка подсетиле на 

разлоге због чега је важно читати. Читањем се: проширује 

знање, подстиче на размишљање, обогаћује речник, развија 

машта, побољшава концентрација, шири видике, побољшава 

памћење, подстиче креативност, унапређује комуникација, 

забавља и смањује стрес. Ученици су овај дан обележили тако 

што су цртали омиљене јунаке својих омиљених књига.            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Каоник 

 Учитељица Слађана Митровић је са својим ученицима обележила овај дан, тако 

што су ученици имали задатаке да прочитају одређене књиге и израде дневник читања, а  

потом свој рад презентују другим ученицима. 
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9. Мај 

15. мај – Светски дан породице 

 Ученици продуженог боравка су обележили Светски дан породице, тако што су 

писали поруке о омиљеним активностима са својом породицом и прављењем срца заједно 

са члановима своје породице. 
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10. Јун 

 

Екскурзије 

 У јуну су реализоване све предвиђене екскурзије ученика од 1. до 7. разреда, али уз 

пошотвање превентивних мера прописаних зa спречавање појаве и ширења епидемије 

заразне болести COVID 19. 

 

Први разред 

 

 Екскурзија ученика првог разреда изведена је 12. јуна 2020. године. Изведена је на 

релацији Велики Шиљеговац- Соко бања. Ишло је 39 ученика и 4 наставника разредне 

наставе, учитеља.  

  Ученици су се упознали са културно-историјским знаменитостима Соко 

бање,  туристичким погодностима, лековитом водом, а имали су прилику и да  осете 

свежину ваздуха на Озрену.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Други разред 

 

 

 Екскурзија ученика другог разреда изведена је 12. јуна 

2020. године. Изведена је на релацији Велики Шиљеговац - 

Ниш – Нишка Бања. Ишло је 23 ученика и 2 наставника 

разредне наставе.  

 Ученици су кроз причу која је прилагођена њиховом 

узрасту упознали јунаке Чегарске битке, разгледали Нишку 

тврђаву и сазнали неке битне информације о времену које је 

давно прошло. 
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Трећи разред 

 

   

 Екскурзија ученика трећег разреда 

изведена је 12. јуна 2020. године.  Изведена је 

на релацији Велики Шиљеговац - Ресавска 

пећина - Свилајнац -  Јагодина.  

 

 Ишло је 60 ученика и 7 наставника 

разредне наставе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Природњачки музеј, Свилајнац 

 



Четврти разред 

 Екскурзија ученика четвртог разреда изведена је 11. јуна 2020. године. Изведена је 

на релацији Велики Шиљеговац – Александровац – Копаоник. Ишло је 60 ученика и 9 

наставника разредне наставе. 

 Ученици су посетили део поставке у музеју Жупе, због његовог реновирања. 

Посећен је и музеј винарства у Александровцу у коме су деца имала прилику да се 

упознају са народном традицијом прављења вина. Експонати у музеју су веома разнолики 

и стари. Због лоших временских прилика су панорамски разгледали Козник и манастир 

Плеш. На самом крају путовања посетили су планину Копаоник.  

 

Пети разред 

 Екскурзија ученика петог разреда изведена је 15. и 16.  јуна 2020. године.  Изведена 

је на релацији Велики Шиљеговац – Београд. Ишло је 45 ученика и 5 наставника.  

Првог дана обишли су Смедеревску тврђаву, а у Београду: Храм Светог Саве на Врачару, 

Саборну цркву и Калемегдан. Другог дана екскурзије обиши су цркву Светог Марка, 

прошетали поред Народне скупштине Републике Србије, Старог двора (данас Скупштина 

града Београда), споменика Николи Пашићу, имали слободно време у Ташмајданском 

парку, обишли Музеј Николе Тесле, Музеј Вука и Доситеја, споменик кнезу Михајлу 

Обреновићу и слободно време Кнез Михајловом улицом. 
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Шести разред 

 Екскурзија ученика шестог разреда изведена је 15. и 16.  јуна 2020. године.  

Изведена је на релацији Велики Шиљеговац – Сирогојно – Златибор – Увац – Златарско 

језеро. Ишло је 48 ученика и 5 наставника.  

 Првог дана посећен је манастир Благовештење, Сирогојно, Стопића пећина, 

Златибор. Другог дана посећен је манастир Милешева, потом Увац и Златарско језеро. 

Ученици су унапредили своја знања из области историје, географије, биологије, 

веронауке, пре свега, као и из осталих наставних предмета. 

Седми разред 

 Екскурзија ученика седмог разреда изведена је 11. и 12.  јуна 2020. године.  

Изведена је на релацији Велики Шиљеговац – Сирогојно – Златибор – Увац – Златарско 

језеро. Ишло је 48 ученика и 5 наставника.  

Први дан - Полазак из Великог Шиљеговца до Бајине Баште преко Мокре Горе, 

дрвенграда на Мећавнику и плнине Таре, са ручком у Мокрој Гори. Вечера и спавање у 

хотелу у Бајиној Башти. 

Други дан – доручак у хотелу, обилазак хидро централе Перућац, са успутним 

задржавањем на извору реке година. Одлазак до Ваљева, обилазак старе улице Тешњар, 

Муселимовог конака и градског музеја са ручком у хотелу у Ваљеву,посета Бранковини и 

повратак у Вел. Шиљеговац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Осми разред 

 Екскурзија ученика осмог разреда изведена је од 24. до 26. октобра 2019. године.  

Изведена је на релацији Велики Шиљеговац – Сирогојно – Златибор – Увац – Златарско 

језеро. Ишло је 62 ученика и 6 наставника. 

 

Првог дана ученици су посетили следеће локалитете: 

- Манастир Крушедол на Фрушкој гори 

- Сремске Карловце ( Саборна црква, Патријаршијски двор, Карловачка гимназија, 

чесма Четри лава) 

- Петроварадинску тврђаву 

 

Другог дана су посетили: 

- Природњачки музеј у Новом Саду 

- Центар Новог Сада ( Катедрала, Саборна црква, зграда позоришта) 

- Сомбор ( центар град у пратњи локалног водича, зграду Жупаније, Градска кућа, 

Светођурђевска црква) 

 

Трећег дана су посетили: 

- Суботицу ( центар града, Градска кућа) 

- Палић ( језеро, золошки врт) 

 

  Овим разноврсним и садржајним програмом екскурзије ученици су обогатили своја 

знања и могу их употребити на часовима из више предмета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сремски Карловци 
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Полагање завршног испита 

 

 Ове школске године било је 68 ученика осмог разреда. Два ученика су била 

носиоци Вукове дипломе. Завршни испит се ове године полагао у учионицама и то 

максимално је било 9 ученика у учионици, а све у складу са мерама заштите и у циљу 

спречавања ширења вируса. Новина је и то што су на завршном испиту били дежурни 

наставници из наше школе, а супервизор је био наставник из средње школе. Тест из 

српског језика био је 17.јуна, тест из математике 18., а комбиновани тест је био 19.јуна. На 

завршном испиту ученици ОШ ,,Велизар Станковић Корчагин" постигли су следеће 

резултате: српски језик 9.58 бодова или 14.74, математика 8.21 бодова или 12.63 поена, 

комбиновани 12.21 бод или 17.44 поена.  На основу резултата може се закључити да су 

стандарди у целости остварени на свим тестовима, а наша школа је освојила укупно на 

завршном испиту 29.99 поена. 

 У поређењу са осталим школама на нивоу Расинског округа по освојеним бодовима 

на завршном испиту наша школа је 8 на територији округа, а на нивоу општине Крушевац 

имамо 4 резултат.  

 

 Наши осмаци су успешно окончали осмогодишње школовање упркос другом 

полугодишту и тешкоћама које су нас све задесиле од марта 2020.године. Сви ће 

наставити школовање у складу са својим интересовањима и жељама. Срећно!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Јун – Додела сведочанстава, књига и диплома осмацима 

 

Ученицима завршног разреда су додељена: сведочанства, дипломе и књиге. Директор 

школе, Драган Игњатовић, упутио је речи подршке свим ученицима да наставе да уче и 

нижу нове успехе у наредном нивоу школовања, али да су увек добродошли и радо виђени 

у нашо,ј тј. њиховој школи.  

 Поред поздравне речи директора, обратиле су се и њихове разредне старешине: 

Валентина Недељковић, Марија Лукић, Маја Симчевић и Иван Диздаревић. Сви су им 

упутили похвале за досадашњи труд, рад, поштење и другарство. Пожелели су им да пре 

свега буду људи, да уче за живот и да ово није 

крај њиховог дружења. Они су генерација која 

је на неспецифичан начин завршила овај 

посебан разред, учећи на даљину.  

генерације за школску 2019/2020. год је 

ученик VIII/4 ,из подручног одељења у Рибару, 

Вук Милоичић. 
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Летопис школе за школску 2019/2020. годину израдиле су: 

Наташа Ђорђевић, школски библиотекар 

Милена Анђелковић, наставник у продуженом боравку 


